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*لمادة  مراجعه   * المحاسبة المالية

قروب ام    خيراللق اء ال  ن اللق اء الاول الى  م
 ريتاج

 

 المحاسبه ليست نظام للمعلومات ؟1

  .خطأ -بصح  -أ 

==================== 

 يوجد اختلاف بين المحاسبه وامساك الدفاتر وخاصه في الوقت الحاضر؟ 2

 

  .خطأ -ب                         صح -أ 

===================== 

 في العصر الحديث هي ؟  المحاسبه3

 ا/نظام معلوماتب/تحديد وقياس وتلخيص المعلومات

 المنشآت للاطرافالمستفيدهج/توصيل المعلومات عن الاحداث الاقتصاديهلاحدى 

 ️ د/جميع ماسبق

************************* 

 : يتكون النظام من4

 ️ د/ جميع ماسبق أ/ المدخلاتب/التشغيلج/ المخرجات

===================== 

 : المدخلات في النظام هي5

  ب/الدورة المحاسبية  ️أ/ بيانات الاحداث الاقتصادية

  المحاسبية ج/ القوائم والتقارير

========================= 

 : المخرجات في النظام هي6

  ب/الدورة المحاسبية  أ/ بيانات الاحداث الاقتصادية

 ️ ج/ القوائم والتقارير المحاسبية

============================ 

 : يمكن تصنيف مستخدمي المعلومات المحاسبية الى7

  مستخدمين خارجيين فقطب/  أ/ مستخدمين داخليين فقط

  د/ ليس مماسبق️ ج/ أ+ب

 

 : التقارير الادارية كمخرجات لنظام المحاسبة تقدم الى8

  ب/مصلحة الزكاة والدخل️ أ/ ادارة المنشاه

  د/ جميع ماسبق ج/ الملاك والمقرضون

========================= 

 : تقدم الىالقوائم المالية المنشوره كمخرجات لنظام المحاسبة 9
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 ب/ اداره المنشاة والعاملين أ/ الجهات الحكومية

 ️ د/ جميع ماسبق ج/ الملاك والمقرضون

********************** 

 تقارير المحاسبهالاداريه تقارير اجماليه 10

  : التفصيلية ويبلتصاأخط -بصح -أ 

========================= 

 اصلالمحاسبهالاداريهمحاسبه التكاليف هي 11

 أخط -ب                      صح -أ 

========================= 

 هي خاصيه المعلومات التي ينبغي ان تكون هامه ومفيده للمعلومات التي يراد حلها ؟12

  ب/القابليه للتحقق ا/الوقتيه

 ️ د/الملائمهج/الموضوعيه

********************** 

 المعلومات مرتبطه بمشكله القرار تكونالوقتيه هي ان 13

  :الملائمة ويبلتصأاخط -بصح -أ 

********************** 

 الوقتيه هي ان تكون المعلومات حديثه وليست قديمه14

 أخط -ب                      صح -أ

========================= 

 الدقهمرتبطه بالبند و مدى التعبير15

  الصحة: ويب التصأخط -بصح  -أ

********************** 

هي خاصيه المعلومات التي تسمح لمختلف الاشخاص المؤهلين الذين يقومون بفحص البيانات والمستندات 16

 والسجلات والتوصل الى نتائج مماثله ؟

  د/المراجعه️ ج/القابليه للتحققا/الوقتيهب/الملائمه

========================= 

 زياده الكفاءهالانتاجيه وتخفيض التكلفه مع ضمان الجودهنظم المحاسبه هي 17

 :محاسبة التكاليف أالتصويبخط –ب صح -أ 

========================= 

 

 

 المحاسبهالحكوميهمرتبطه بالوحدات الحكوميه في دور يحكمه النظام 18

 أخط -ب                     صح -أ

========================= 

المراجعه الى التحقق من دقه البيانات والمعلومات المحاسبه بغرض ابداء رأي فني محايد في مدى سلامه تهدف 19

  وعداله القوائم الماليه؟

 خطأ -ب                    صح -أ
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========================= 

 المحاسبة المالية تخدم الاطراف الداخليين للمنشأة20

 خطأ -بصح-أ

  الخارجيين : الاطرافالتصويب 

********************** 

 تخدم الاطراف الداخليين للمنشأة   المحاسبة الاداريه21

 خطأ -ب                       صح -أ

========================= 

 هي المستحقه ومعالجه المعلومات الماليهاللازمهلاغراض ربط الضربيه او تحديد الزكاه  المحاسبه التي تتناول تجميع22

 ا/المحاسبهالماليهب/المحاسبهالاداريه

 ️ ج/محاسبه الزكاهوالضربيه

************************* 

 يتم اعداد قائمه الدخل في فتره زمنيه معينه نظراً لأنها تختص بقياس ثروه المنشأه23

  عن فترة زمنية منتهية التصويب : خطأ -بصح -أ

 : الوظائف والتي منهاتقوم المحاسبهالماليه بالعديد من 24

 ا/قياس الموارد والممتلكاتب/قياس الالتزامات على المنشأه

 ️ د/جميع ماسبقج/قياس التغيرات في الموارد والحقوق

========================= 

ذلك قياس التغيرات في الموارد والحقوق نتيجه قيام المنشأه للعمليات الجاريه للنشاط الاقتصادي لانه يترتب على 25

  : تغيرات في تلك الموارد والاصول والالتزامات هي

 ️ ج/وظيفه ب/مبدأ ا/هدف

========================= 

 : توفير البيانات والمعلومات اللازمهللمساعده على تخطيط ورسم السياسات للفتره او الفترات القادمه هل هي26

 ب/مبدأج/وظيفه️ ا/هدف

 

 كوظيفة للنظام المحاسب يعني هذا ؟قياس الموارد والممتلكات 27

  أ/ تحديد قيمة الموارد والممتلكات خلال فترة زمنية معينة

  زمنية معينة  ب/تحديد قيمة الموارد والممتلكات في لحظة

 زمنية مستقبلية  ج/ تحديد قيمة الموارد والممتلكات في لحظة

  د/ ليس مماسبق

========================= 

 : على المنشأهيعنيالالتزامات 28

  ا/الحقوق على المنشأه بخلاف الملاك

  ب/الحقوق على المنشأه للملاك فقط

 ️ ج/الحقوق على المنشأه للعير بخلاف الملاك بالاضافه الى حقوق الملاك على المنشأه فقط

**********************

: المحاضرةالرابعة  

؟معاييرالمحاسبةهيمعاييرخاصةلكلدولةبمفردهاصحاوخطأ -1  

 الجواب : ✖
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 التصحيح:معايير دولية

********************** 

 ؟خطأ ام صح المحاسبية الوحدة مبدأ المحاسبية المبادئ اهم من -2

 ️✔الجواب : 

 :للمنشأة المحاسبية الوحدة مبدأ من يولد -3

 شخصية اعتبارية مستقلة بالمشروع -أ

 المعادلة المحاسبية للمشروع -ب

 ️✔أ+ ب  -ج

 لاشي مما سبق  -د

 بدأ محاسبي هو :زيادة أسعارها م يجةنت المالية القوائم في الأصول قيمة زيادة لايمكن -4

 وحدة المحاسبيةمبدأ ال -ب مبدأ الثبات -أ

 ️✔مبدأ التكلفة التاريخية  -د   مبدأ المقابلة -ج

 ؟ المتوقعة بالخسارة الفوري الاعتراف إلى تؤدي التالية المحاسبية المبادئ أي -5

 مبدأ الوحدة المحاسبية -ب    مبدأ الثبات -أ

 لاشي مماسبق -د  ✔مبدأ الحيطة والحذر  -ج

********************** 

 ؟إلىفتراتدوريةغالبامًاتكونسنهويطلقعليهاسنهماليةهذاالمبدأهو منشأة حياة تقسيم لية يترتبع مبدأ -6

 أ . مبدأ الاستمرار. 

 ب. مبدأ الثبات . 

 ج. مبدأ الوحدة النقدية . 

 ️✔.د. ليس شيئاً مما سبق 

 الجواب د : هو مبدأ الفترات المحاسبية

********************** 

 :  يعنيمبدأالمقابلة -7

 مقابلة الإيرادات المقبوضة فقط عن سنة مالية مع المصاريف المسددة فقط . -أ 

 .اريف المستحقة فقط عن نفس السنةمقابلة الإيرادات المستحقة فقط عن سنة مالية مع المص -ب 

 ️✔مقابلة الإيرادات التي تحققت في سنة مالية مع المصاريف التي ساهمت في تحقيقها .  -ج 

********************** 

(  لفةالتك)  يلتزمالمحاسببإثباتالمعاملةالماليةعلىأساسكميةالنقودالفعلية -8

 .. التياستخدمتفيالتبادلوتظلعلىماهيعليهدونالنظرإلىأيتغييرلاحقيحدثفيقيمةتلكالمعاملة

 ت . مبدأ الثبا -ب مبدأ الاستمرار .  -أ

 ️✔مبدأ التكلفة التاريخية .  -د مبدأ الوحدة النقدية .  -ج 

********************** 

 ؟ يجبانلاتعترفالمنشاةبالإيرادولاتسجلهالابعدانتطبقه -9

 ️✔مبدأ التحقق .  -ب مبدأ الاستمرار .  -أ

 مبدأ التكلفة التاريخية -د مبدأ الوحدة النقدية .  -ج 

********************** 

 لمبدأ هو؟مختلفة هذا ا ية للمقارنة لنفس المنشأة عن فترات ماليهتأتيأهميةهذاالمبدأفيانهيحقققابليةالقوائمالمال -10

 ج. الحيطة والحذر.️✔ب. الثبات. أ. الوحدة المحاسبية .
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 : المحاضرةالخامسة

 للموارد المتاحة لها لتحقيق أهدافها فهذا يعني: أيوحدهاقتصاديهتزاولنشاطاصناعياأوتجارياأوخدميابهدفالاستغلالالأمثل -1

 ب/ أصول ️✔أ/ منشأة 

 سبق  د/ لا ينطبق على شي مماج/خصوم 

********************** 

 : منأقسامالاصول -2

 ة طويلة الأجلأصول ثابت -بأصول متداولة قصيرة الأجل -أ

 ️✔جميع ماسبق -دأصول غير ملموسة-ج

********************** 

 ض فهذا يعني:التزاماتأوتعهداتعلىالمنشأةتجاهالغيرمقابلالحصولعلىحقوقوالتزاماتأوقرو -3

 الأصول . -ب️✔الخصوم  -أ

 أصول متداولة-دخصوم طويلة الأجل . -ج

********************** 

 ؟الالتزاماتالتييجبسدادهاخلالسنةماليةأودورةتشغيلأيهماأطولهيخصومثابتةطويلةالأجلصحامخطأ -4

 .. التصحيح : خصوم متداولة قصيرةالأجل ️✖:الجواب 

********************** 

الالتزامات التي يستحق سدادها خلال فترة زمنية تزيد عن سنةمالية أو دورة تشغيل أيهما الخصوم الثابتة هي التي  -5

 أطول صح ام خطأ ؟

 ️✔:الجواب 

********************** 

 : حقوقالملكيةعبارةعن -6

 الأرباح المحتجزة -برأس المال الأصلي  -أ

 ️✔جميع ماسبق -دليس مماسبق -ج

********************** 

الأنشطة التي تزاولها المنشأة للحصول على الإيرادات ويمكن أن يطلق عليها  كلفةالموادوالخدماتالمستخدمةفيتنفيذت -7

 ة خلال الفترة هي:التكاليف المستنفذ

 ️✔ب+ ج  -دالمصروفات  -التكاليفج -الايراداتب -أ

********************** 

********************** 

 : المحاضرةالسادسةوالسابعة

 

ريال ٦٠٠٠٠تزامات على منشاه للغير في صوره قروض ريالفيحينبلغتلال(٢٠٠٠٠٠)اذابلغاجماليأصولاوممتلكاتمنشاهما -1

 لمنشاهلاصحابها تساوي؟هذي يعني ان لالتزامات المستحقة على تلك ا

 ️✔١٤٠٠٠٠-ب١٠٠٠٠٠-أ

 ٥٠٠٠٠٠-د١٥٠٠٠٠-ج

********************** 

 يه تساوي ؟ريالفانصافيحقوقملك٦٥٠٠٠ريالواناجماليالخصومالتيعلىمنشاهللغير٣٣٠٠٠٠اذعلمتانمجموعأصولالمنشاه -2

 ️✔٢٦٥٠٠٠-ب٢٩٥٠٠٠-أ

 لاشئ-د٢٠٠٠٠٠-ج
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********************** 

 اذظهرتحقوقالملكيةلشركهالوفاءفيالميزاينه -3

 ؟صومتساويمجموعفانقيمهالخ١/٣ريالالتيتعادلثلث٤٠٠٠٠٠٠بملبغ30/12/1422

 ريال٦٠٠٠٠٠٠-ب️✔ريال٨٠٠٠٠٠٠-أ

 لاشئ-دريال١٢٠٠٠٠٠٠-ج

 

 الحل : بما أن أ = خ +ح 

12000000 =8000000  +4000000 

 (4000000×3  ( )12000000 – 4000000) 

 (. 2×4000000أو) 

 مليون . 8= 

********************** 

 1,000,000 بمبلغ 1432/12 إذاظهرتحقوقالملكيةلأحدالشركاتفيقائمةالمركزالمالي -4

 :فهذايعنيأنقيمةالأصولللشركةتساوي..  ريالوهيتعادلخمسمجموعالأصول

 6,000,000 -ب4,000,000 -أ

 ليس شي مما سبق -د️✔5,000,000 -ج

 

,  ريال 60000 ريالفيحينبلغتالالتزاماتعلىالمنشأةللغيرفيصورةقروض( 200000) إذابلغإجماليأصولأوممتلكاتمنشأةما -5

 ؟ هذايعنيأنالالتزاماتالمستحقةعلىتلكالمنشأةلأصحابهاتساوي

 ️✔ 140000ب =  100000أ = 

 500000د= 150000ج = 

 

 الحل : المعادلة المحاسبية تنص على : 

 الأصول = الخصوم + حقوق الملكية 

 + ؟؟ 60000=  200000

 ريال140000= 60000 -200000الخصوم =  –إذن حقوق الملكية = الأصول 

********************** 

 ❌او️✔حقوقالملكيهعبارهعنصافيزيادهلأصولعنالخصوم -6

 ❌الجواب 

********************** 

 ❌او️✔ت العمليات الماليه فإنها لن تؤدي الى لإخلال بتوازن المعادلهالمحاسبيهمهماكان -7

 ️✔الجواب 

********************** 

 ❌او️✔لابدانتؤديعمليهحصولالمنشاهعلىأصلالىنقصأصلاخرفقط -8

 ❌الجواب

********************** 

 ❌او️✔لمحاسبيهلابدأنيكونلأيعمليهماليهتكونالوحدهلاقتصاديةطرففيهاتأثيرمتساويعلىجانبيالمعادلها -9

 ️✔الجواب

********************** 

 يجبانتكونالمعادلهمحاسبيهفيحالهتوزانعند -10
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 في بدايهالفترهالمحاسبيه-بعند إعداد القوائم الماليه-أ

 عند الحصول على أصول نقدآ-د️✔بعد كل عمليه خلال الفترهالمحاسبيه-ج

********************** 

 ❌او️✔هناكاربعتاثيراتعلىمعادلهمحاسبيه -11

 ️✔الجواب 

********************** 

 

 نقدًا, يؤدي ذلك: شراء سيارة جديدة للمنشأة  عند -12

 نقص اصول -بزياده اصول -أ

 ️✔عدم زيادة اصول مع تغير مكونات الأصول  -دزيادة حقوق ملكية  -ج

********************** 

 : بيعقطعةأرضنقدابًسعريعادلتكلفتها،يترتبعلىتلكالعملية -13

 داولة الأخرىزيادة في أحد حسابات الأصول المتداولة ونقص فى أحد حسابات الأصول المت -أ

 زيادة في أحد حسابات الأصول الثابتة ونقص فى أحد حسابات الأصول الأخرى  -ب

 زيادة في أحد حسابات الأصول الثابتة وزيادة فى أحد حسابات الخصوم -ج

 ️✔ليس شيئا مما سبق  -د

 

 ) الإجابة الصحيحة: نقص في أحد حسابات الأصول الثابتة 

 المتداولة الأخرى = خيار غير موجود(وزيادة في أحد حسابات الأصول 

********************** 

  اللقاء الثامن

  معادله تأثير العمليات الماليه على المعادلهالحسابيه هي

  الاصول +المصروفات =الالتزامات +الايرادات

 ❎او✅

 ✅الاجابه

********************** 

 ❎او✅الايرادات هي ماتحصل عليه المنشأة نظير تقديم خدمات للعملاء 

 ✅الاجابه

********************** 

  الف على الحساب ٥٠تم شراء مباني بمبلغ ٥/١الف ريال وفي تاريخ ١٠٠عند ايداع راس مال نقدا بالبنك وقدره 

  فان قيمة الخصوم هي

٣٠٠٠٠ 

١٥٠٠٠٠ 

٥٠٠٠٠✅ 

********************** 

  زياده احد الاصول بكون ناتج عن

  زياده احدالخصوم فقط/١

  زياده في حقوق الملكيه فقط/ ٢

  نقص في احد الاصول الاخرى/٣

 ✅كل ماسبق/٤
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  صح او خطا

 ✅الاصول والمصروفات بطبيعتها أرصده مدينه والعكس بالنسبه للالتزامات والإيرادات

********************** 

 ✅الاصول والالمصروفات حسابات مدينه بطبعها

********************** 

الف مع سداد الربع منه نقدا  ٢٠تم شراء. اثاث بمبلغ  ١٠/١الف ريال وفي تاريخ ١٠٠تم ايداع راس مال نقدا بمبلغ قيمة 

 فقط

  ماهو الأثر بهاذه الحاله

  هو زياده اصل فقط/ ١

  من قميه الاصول وزياده اصل هو نقص/ ٢

 ✅هو زياده ونقص في جانب الاصول وزياده في جانب اخر/٣

********************** 

 ❎لإيجاد قائمة الدخل نقوم بالتالي بطرح الآيرادات من المصروفات

  نطرح المصروفات من الايراداتالتصويب : 

********************** 

 ❎والحقوققائمة الدخل تتحدث عن الخصوم 

  تتحدث عن الايرادات والمصروفاتالتصويب : 

********************** 

 ❎قائمة المركز المالي تسمى قائمه الميزانية ونتحدث فيها عن الاصول فقط

  نتحدث فيها عن الاصول والخصوم وحقوق الملكيهالتصويب : 

********************** 

 ❎المالي وايضاً حساب المجاميع في كفتة الالتزامات ولا نظيف صافي الربحيتم حساب المصروفات في قائمة المركز 

 الصح لايتم حساب المصروفات والمجاميع من الالتزامات ونظيف صافي الربح

********************** 

 :اقتراض مبلغ من البنك يترتب على تلك العملية

 ☺أحد حسابات الخصومزيادة في أحد حسابات الأصول المتداولة و زيادة في - أ

 زيادة في أحد حسابات الأصول الثابتة ونقص في أحد حسابات الأصول الأخرى- ب

 زيادة في أحد حسابات الأصول الثابتة و زيادة في أحد حسابات الخصوم -ج

 ليس شيء مما سبق -د

 

  :بيع قطعة أرض نقداً بسعر يقل عن تكلفتها ، يترتب على تلك العملية -13

 في أحد حسابات الأصول المتداولة ونقص فى أحد حسابات الأصول المتداولة الأخرىزيادة  -أ

 ☺نقص في أحد حسابات الأصول الثابتة وزيادة فى أحد حسابات الأصول الأخرى والفرق يمثل زيادة في حقوق الملكية -ب

 زيادة في أحد حسابات الأصول الثابتة وزيادة فى أحد حسابات الخصوم -ج

 ا مما سبقليس شيئ -د

********************** 

 :ريال على الحساب, يترتب على تلك العملية 40.000بفرض قيام المنشأة بشراء سيارة بمبلغ 

 زيادة في أحد حسابات الأصول الثابتة ونقص فى أحد حسابات الأصول المتداولة الأخرى- 

 ☺صول الأخرى والفرق يمثل زيادة في حقوق الملكيةنقص في أحد حسابات الأصول الثابتة وزيادة فى أحد حسابات الأ -ب

 ☺زيادة في أحد حسابات الأصول الثابتة وزيادة فى أحد حسابات الخصوم -ج
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********************** 

النقدية والأصول الأخرى التي يتوقع تحويلها إلى نقدية أو بيعها أو استخدامها خلال سنة أو دورة التشغيل أيهما أطول, فهذا 

 :يعنى

 الأصول -ب*الخصوم -أ

 ☺*أصول متداولة -د*خصوم طويلة الأجل -ج

********************** 

 :عند شراء سيارة جديدة للمنشأة نقدا ، فإن ذلك يؤدى إلي

 نقص أصول المنشأة -ب*زيادة حقوق الملكية -أ

 ليس شيئا مما سبق -د☺*تغيير مكونات الأصول -ج

********************** 

ريال والباقي على الحساب, يترتب على تلك  15000ريال, حيث تم سداد  35000المنشأة بشراء مبني بمبلغ قيام 

 *:العملية

 زيادة فى أحد حسابات الأصول المتداولة وزيادة فى أحد حسابات الأصول الأخرى فقط -أ

 لفرق يمثل زيادة فى حقوق الملكيةنقص فى أحد حسابات الأصول الثابتة وزيادة فى أحد حسابات الأصول الأخرى وا -ب

 زيادة فى أحد حسابات الأصول الثابتة ونقص فى أحد حسابات الأصول الأخرى والفرق يمثل زيادة فى حقوق الملكية -ج

 ☺ليس شيئا مما سبق -د

 

مثل زيادة الإجابة الصحيحة هي زيادة فى أحد حسابات الأصول الثابتة ونقص فى أحد حسابات الأصول الأخرى و الفرق ي)

 (!خصم وليس حقوق ملكية

 

 

 :عند شراء آلات جديدة للمنشأة نقدا ، فإن ذلك يؤدى إلي

 ☺عدم زيادة أصول المنشأة مع تغيير مكونات الأصول -أ

 *زيادة حقوق الملكية -ب

 نقص أصول المنشأة -ج

 ليس شيئا مما سبق -د

********************** 

  :فإنها لن تؤدي إلى الإخلال بتوازن المعادلة المحاسبيةمهما كانت العمليات المالية  /15

 ✔☺*العبارة صحيحة -أ

 العبارة خاطئة -ب

********************** 

 :شراء آلات على الحساب يترتب على تلك العملية /16

 زيادة فى أحد حسابات الأصول الثابتة ونقص فى أحد حسابات الأصول الأخرى -أ

 ☺*الأصول الثابتة وزيادة فى أحد حسابات الخصومزيادة فى أحد حسابات  -ب

 زيادة فى أحد حسابات الأصول المتداولة ونقص فى أحد حسابات الخصوم -ج

 ليس شيئاً مما سبق -د

********************** 

لملكية من إحدى العمليات المالية التالية من شأنها أن تؤثر بالزيادة بمقدار متساوٍ على جانب الأصول والخصوم وحقوق ا

 :ناحية أخرى

 ☺شراء معدات مكتبية بالآجل -أ
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 سداد أحد المدينين للمبلغ المستحق عليه بشيك -ب

 حصول المالك على مبلغ نقدي من صندوق المؤسسة بقصد تخفيض رأس المال -ج

 ليس شيئاً مما سبق -د

********************** 

 *:عند شراء سيارة جديدة للمنشأة نقدًا, يؤدي ذلك/ 

 زياده اصول -أ

 نقص اصول -ب

 *زيادة حقوق ملكية -ج

 ☺عدم زيادة اصول مع تغير مكونات الأصول -د

 10.11.12مراجعه اللقاء 

 :س/ أي مما يلي حسابات مدينة

  ب_الخصومج_ حقوق الملكيةد_ جميع ما ذكر✔أ_ الاصول

********************** 

 : س/ أي ممايلي حسابات دائنة

 ✔ د_ ب و جب_الخصومج_ حقوق الملكية الاصولأ_ 

********************** 

 س/ الأصول والمصروفات بطبيعتها أرصدةمدينة والعكس بالنسبة للالتزامات والإيرادات صح أم خطأ؟

 ✔ الجواب

********************** 

 س/ الزيادة عكس طبيعة الحساب أما النقصعلى حسب طبيعة الحساب صح ام خطأ

  العكس✖واب الج

********************** 

س/ يؤدي جعل حساب ما مديناً الى نقصرصيد الحساب بالقيمة التي جعل مديناً بهابصرف النظر عن طبيعة الحساب.صح ام 

 خطأ

 ✖الجواب

********************** 

 س/ المرحلة الاولى من الدورة المحاسبية ونظرية القيد المزدوج ؟

 ✔اليومية التسجيل في دفتر -أ

 الترحيل إلى دفتر الأستاذ التبويب والتسجيل -ب

 الترصيد أو التلخيص وإعداد ميزان المراجعة -ت

********************** 

 س/ المرحلة الاخيرة من الدورة المحاسبية ونظرية القيد المزدوج ؟

 التسجيل في دفتر اليومية -أ

 جيلالترحيل إلى دفتر الأستاذ التبويب والتس -ب

 ✔الترصيد أو التلخيص وإعداد ميزان المراجعة -ت

********************** 

 : س / ميزان المراجعة

 يثبت أن مجموع العناصر المدنية يساويمجموع العناصر الدائنة لحسابات دفتر الأستاذ -أ

  . يوفر قائمة بالحسابات الموجودة في دفتر الأستاذوأرصدتها -ب 

  . أرصدة الإيرادات والمصروفاتيقتصر على إثبات -ج
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   .✔أ و ب -د

 

 خطأس/ توازن ميزان المراجعة يقدم دليلا قاطعاعلى صحة عمليات التسجيل والتبويبوالترصيد. صح ام 

  ليسبالضرورهانتكونالعملياتصحيحةربمايكونهناكخطاليسلهتاثيرقويعلىالناتج✖الجواب 

********************** 

 : يوميةس/ التبويب في دفتر ال

  لاشي مما ذكر -تبويب نوعيت -ب✔تبويب زمني -أ

********************** 

 : س/ التبويب في دفتر الاستاذ

  لاشي مما ذكر -ت✔تبويب نوعي -ب تبويب زمني -أ

********************** 

  الملكية صح ام خطاس/ يمكن القول أن المصروفات تعامل معاملة الأصولوالايرادات تعامل معاملة حقوق 

 ( الالتزامات)  الايراداتتعاملمعاملةحقوقالملكيةوالخصوم:  التصحيح✖الجواب 

**********************  

 س / يترتب على المصروفات نقص الأصول أوزيادةالالتزامات أو كلاهما مع نقص مماثلفي حقوق الملكية صح ام خطا ؟

   :✔الجواب

********************** 

 تكلفة البضاعة المباعة +مخزون آخر الفترة

  اجمالي تكلفة المشتريات -أ

  مجمل الربح -ب
  صافي المبيعات -ج

 ☺تكلفة البضاعة المتاحة للبيع -د -ت

********************** 

% على الحساب ، وبذلك 10ريال بخصم تجاري  100000بفرض قيام شركة العليا بشراء بضاعة من شركة الفلاح بمبلغ 

 : يكون الطرف الدائن بقيد اليومية في دفتر شركة العليا حساب

  ح / المبيعات 90000ح / الموردين شركة الفلاح ) ب (  90000) أ ( 

 ح / البضاعة ) د ( ليس شيئاً مما سبق 10000) ج ( 

 : الشرح

 : % .. إذاً تمّ الشراء بمبلغ10بما أنّ الشراء تمّ بخصم 

= 100000 * 

100000 – 10000 = 90000 

 90000الطرف المدين لشركة الفلاح هنا هو المشتريات أو البضاعة = 

  والطرف الدائن بقيد اليومية لشركة العليا

 90000هو موردين شركة الفلاح ) دائنون ( = 

 

  ويكون الجانب الايمين مدين والجانب الايسر دائت صح او غلطt طريقه الترحيل تكون على شكل

 الاجابه صح

********************** 
 

  اعداد قروب المحاسبه المالية أم ريتاج
  ابتسام الزهراني / مها السميري / امل المزيعل
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